HTorosasi KOHTPOJILHAS Pad0Ta N0 MaTEeMATHKE
2 KJace

1 BapuanT
1. Ha cniexTaxiib B IIKOJIbHBIN 3aJ1 MPHUIIUIA AETH U3 JIBYX Ki1accoB. B onHoM 06110 28
YYEHHKOB, B APYroM — 26 ydeHHKOB. Bce netu cenu Ha 6 psiioB nopoBHY. CKOJIBKO J1eTen
OBUIO B K&KAOM psy?

2. Pemm npumepsr:

(28-10): 2 81:9+54
(12-5)x3 45 -72:9
3. CpaBHu:

7cM 2MM ...27MM
32¢c™m ....31M 2cMm

4. Pemn ypaBHEeHHUeE:
xt+6=14

5. lnuHa npsmoyroyibHUKa paBHa 6¢M, mupruHa 3cM. YeMy paBeH nepumeTp
MPSIMOYTOJIbHUKA?

2 BapuaHT
1. B mara3un npusesnu 24kr 516510k 1 18kr rpyur. @pyKThl pa3iokuiInd B KOPOOKH 1O O6KT B
kax10i. CKobKO KOpoOOK noTpedoBanocs?

2. Pemm npumepsr:

6x(17-28) 24 14+ 2
(24-9):3 9-12:3
3. CpaBHu:

53MM ... 5cMm 3mMMm
64qM ... 6M 70M

4. Peun ypaBHEHHUSL:
x+9=18

5. lnmuHa npsmoyroyibHUKa paBHa 7cM, mupruHa 4cM. UeMy paBeH nepumeTp
MPSIMOYTOJIbHUKA?



